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YAV/YNT Gl pladl - L1yl (Rsud pal ) 2A0Ly) 2 p? Rawnkigg peond| - oladl G g3l syl AL sl (ool
.. A6 . A5 Yi\= cae O
o Soit Cy; . Cpy =1 :3; alors (n-3) ! R

estegalea...........
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Le terme médian dans le développement de

1
(2x + 2 )12 est égale a

®

® 0O

xZ
c®, x¢
cyx B

¢y X

(A pl | AA000) 2yl il g yaond| - bl i BT sl yd) ALa3| sl (el
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Les coordonnées du milieu d’ un segment dabad)l Caatte dlads OlS1aa)
dont ses extrémités sont les deux points (87 ) bbb Aldei)
(-3;2:;4)et(-5;2;8)estecuuiiini. | e ga(/\‘no-)

(-2;254) (£c¥eY-)

(2:5;2) (-e0c2)

® 0 6
1
ONONONS)
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B!

Démontrez que le développement de (Y +) 9.5 of el
v S .

(S

(X2 + % )11 ne contient pas de terme ,

constant.
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TOV/TAT gl pal plad! - (L1 55 (st p 1 ARL) B |yl w9 pnd | — Aol A g3 2l yuld | a L Bl (k!

o Trouvez I’ Aire du parallélogramme dont @MJB!\ S gt Ao lis A )
Aet B sont deux cotés consécutifs ou OLslte Olalid T p b !
K —(3:6;3)et § —(-6:-2;-4). (- X-) =S (Y ad) = p
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Combien de nombres pairs supérieurs I3as S"{ 0 cf ¥V o (Bﬂ\ o
a 300 peut- on former en utilisant des 4 S$G Saa ¥e v e ;S Tl
chiffres parmi les chiffres 1 ;2 ;3 ;4et5 ¢ IMY &~ f\gﬂ\ s e

avec remise ?
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© 111 @ 1530 ore ) @

v/ U.JLIJI JoaJl - d=salpoldalinl) A A



YOV gl pdl alall - AL ygud (s pa 1 ARL) B |yl w9 pnd | — Aol A g3 2l yuld | a L Bl (k!

o Si Z =+/2 (sin 30° +1i cos 30°), alors la o8 13y
détermination principale de 1’argument du (Pt 0 \f') =€
nombre Z est égale a.......... g sl &l dadi s

.................. ©9\ls

@ 30 ® 60 @ e O
© 90 @ 120 wve )
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0 Les cosinus des angles directeurs du axall ol ¥ by ol s
VecteurA (251 52)SONeeeeeeee | Ao a) =
@  (2:1:2) (oo @
® (759 Fvv) ©
© (355:2) (o2 @
@ 11 (vara-) B
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o Sans développer le déterminant, démontrez que:

3x 3x 3x
1 b a |=0
a+b a+1 b+1

O T sameal &6y o

AN A S Al

A= o \

Vo \v+] 9+P
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R R W Sl (@ @) S
@ Soient (1; w et w?) les racines WIE C;’“‘A\ do| g LeeaSTH

cubiques de I’unité; alors M
.................. + O+ W+

@ Zéro b 1 VO e O
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YAV/TAT gty aladl - AL gl (A pl | AA000) 2yl il g yaond| - bl i BT sl yd) ALa3| sl (el

@ Répondez a une question seulement (a) ou (b) : O a0l Sus| e
(a) Si les deux droites : 2 Y
Li:7=(2;3;-4)+k(2;3;a) et el JE NS4S
Ly : Xl_)s = y;% = Z;4 sont paralléles. | (P“’;V_)é i<:+ ;:‘:)o_i: | \j

Y 1 A
Trouvez la valeur de chacun de a et b. o b e UST ded a3l g2
(b) Démontrez que les deux droites sl ol -

c(Yer-c) IH(EX ) =Tm e
I = e ¢ BT = i

suivantes sont perpendiculaires :
Li:7=(1;2;4)+ki(4;-2;2)

Olelaze 2 \‘V+\=&
LzIX=1-6k2;y=1+2l kz;Z= 1+33k2
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@51 A =27+37-Ket B=47-7; alors |¢ & - ¥+ —v= o813
A< Bestégalea........... t-Tg&é:-:i=t
.................. ngL“.g_
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@ La mesure de 1’angle entre deux droites Slal>s) c\,d O g =3\S 13|
dont les cosinus des angles directeurs sont ‘(@ 18] )¢ Oenas

a o) I \.é) d\.e \
(3 —-)e(J— V—,O) St ()
............... G\l peaniinad! o

v/ U.JLIJI JoaJl - d=alpoldulinl) A A auj



YAV/TAT gty aladl - AL gl (At pl | AA00L) 2y il g yaond| - bl i T sl yd) ALa3 | Balgs (el

@ Trouvez I’équation du plan qui est paralléle 8315401 (6 sl Dslae a ]
4y = ; =gt ot T s
auplan 2x +y — 4z = 0 etse trouve a la
\ )\ JsbBams v\ e A3
distance 4/21 unités de longueur (e v n) 2l e
du point (1 ; 2 ; 0).
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Résoudre 1’équation matricielle AW A8 samdl Doladdl S
suivante:

1 0 2\« 5 [ \* ; ‘
01 -1 <y> =11 . 2‘ s

1 1 0/ 2/ \7
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@SiZ=2+2\/§i;alorslaforme

exponentielle du nombre Z est égale

@ 4eg_ni @ 4e§i

oy WY =E O 1)
£ 3aal 415y gl 6
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@ Six2+y2+z2+4x—6y+8z+4=0 est —wi+‘é+‘uo+*wa\§\sg
c=EtE At
8,00 ka8 J b 55,8 Aslas 2

alors la longueur de diametre de la sphere D sk B g Gsles

une équation d’une sphere ;

est égalea.......... unités de longueur.

@ 5 ® 10 - O e O

21

v/ U.JLIJI JoaJl - d=salpoldalinl) A A auj



VAV/TAT gl pladl - LA gl (A pl | AU |yl il g ot - ol s LAY el yd AL Balgs (el

® Si les angles directeurs d’un vecteur sont 2 (0 %0 %80 ) o8 13
45°;45° et §; alors I’une des S Ol atel oV bl )

.................. Sl (8) o
valeursde 6= ..... : ~

@) 45° ® 90° . @ e (D
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Répondez a une question seulement (a) ou (b) : RO R JU-5:1 (JERES PSPy
(a) Trouvez I’ensemble solution de Dslaadl Jo- de gazma sl -
woal N P— _“
I’équation: AN G gl (F A= 8
Z3 = —8i ; a la forme trigonométrique. (&+Y) v% =& oS 13 -0
(b) Si Z= \% (1 +1), trouvez les deux S A e A (2 odd) daml
racines carrées du nombre Z a la forme A1) 9ol
trigonomeétrique.
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